



今晚南粤 36 选 7 奖池 340 万元
最高头奖奖金 500 万元

福彩

今晚开奖彩种
南粤 36 选 7、好彩 1、福彩 3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn



匆匆投注齐齐中 502 万头奖

惠州一老一少俩彩民“默契”兑奖

10月18日晚双色球第20102期开奖中,惠州博罗一夜爆出2注502万多元一等奖,中奖者均采用了10元自选单式投注方式中得该大奖,开奖后,两位中奖者又碰巧同一天到市福彩中心兑奖。采访中,两位大奖得主对选号这个问题的回答不谋而合,都是临时写下的号码,并在匆忙中打出的票。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 李娜



七旬老伯为带外孙急忙打票

七旬黄老伯(化名)来惠州生活多年,2007年开始购买福利彩票,这么多年就只青睐于双色球这一个票种,“我期期都买,一周三次不间断,下雨天也要打着伞去买,习惯了!不买好像生活缺点啥。”黄老伯娓娓而谈。据黄老伯介绍,他买彩票一般自选比较多,每期投注金额都在10元左右,以前也采用过家人生日组合投注号码,并追号很长一段时间,这两年换了“战术”,不追号了,而且很常是投注前才根据当时的灵感选号。中奖这期开奖当天是星期天,女儿一家说要过来吃饭,想着要准备午饭,又要陪外孙玩,担心到时没时间去买,所以一早急急忙忙在家里用投注单勾选好几组号码,9点多就去站点打回了彩票。

黄老伯还分享了他的购彩心得:真的没想到会中一等奖,要说最初买彩票,还真的有抱着想中大奖的心态,不过久而久之也只是把它当做生活的一部分,买一份希望,献一份爱心,逐渐把渴望中奖的想法淡化了。没想到买了十几年彩票,不把中奖看得那么重的时

候,反而中了大奖,看来真的是要以一颗平常心去买彩票。

年轻小伙赶上夜班匆匆选号

中奖者小杨也是一位外地人,几年前随哥哥来到惠州博罗打工,因为性格比较内向,平常比较少主动去找人玩,在厂里上班时间也不是很自由,平日里没什么特别的娱乐,只是偶尔买彩票消遣一下。小杨说,他有时一个月也没买上一注,想起来才会去买,投注也很少,不超过10元,只是给自己的生活增添一些乐趣和一份小期待。

小杨讲述了他中奖的经过,他经常都要上夜班,而且是通宵班,18日晚,在去上夜班前,匆匆到厂附近的投注站写下了这几注号码,这几组号码并不是有什么特殊意义的数字,而只是当时闪现在脑海的一些心水号码而已。当时离上班打卡时间还有那么十几分钟,所以写出来没做修改和调整,直接就让老板娘打出票来,他怎么也没想到,一场人生惊喜将在几个小时后从天而降。

晚上12点吃夜宵时间,小杨拿出

手机核对了一下号码,结果第一组号码全中,当时内心非常激动,但是并没表现出来,怀揣那张502万元的大奖票,按捺住喜悦的心情,继续回去上班到第二天亮。

一老一少均说要回家乡生活

话说这俩中奖者还真有缘分,颇有“默契”的。虽然素不相识,但却同期中出一等奖,同一天来兑奖,连购彩方式也有几分相似之处,都喜欢采用自选单式投注,平时购彩也都非常理性。

奖金领取后这两位中奖者都有怎样的规划呢?黄老伯说人老了还是想回家乡,回去买套好点的房子住,颐养天年,也会拿一些钱出来帮帮子女。小杨同样表达了要回家乡的想法,他说:“我家乡比较穷,出来打工除了想见见世面,也想赚些钱回去改善父母的生活。”中了这个大奖,小杨对人生有了新的规划:不再在外面奔波了,打算回家乡工作生活,方便照顾父母,盖栋房子,成个家,陪父母过上安稳的日子,这何尝不是一种简单的幸福。

“老乡讲小康”百姓宣讲决赛圆满落幕 江门福彩代表荣获第三名

新快报讯 记者陆妍思 通讯员汤美姚报道 10月23日,在江门市广播电视台举行的“老乡讲小康”百姓宣讲比赛圆满落幕。经过激烈角逐,江门市民政系统参赛队伍——福利彩票代表黄理桥表演的故事类作品《我的小康生活与福彩的美丽邂逅》,荣获总决赛故事类作品第三名。

2020年是全面决战决胜脱贫攻坚和全面建成小康社会的收官之年,江门市以“老乡讲小康”为主题的宣讲活动,唱响决胜全面小康主旋律,凝聚起脱贫攻坚正能量。决赛中,参赛选手们通过一个个视频类、故事类、曲艺类作品,讲述人民群众对小康的理解,描绘小康的幸福画面,传达追求小康的信心与决心,全方位、多视角展现了人民群众的幸福感、获得感,让观众欣赏到精彩作品之余对于决胜脱贫攻坚和全面建成小康社会有更深刻的理解和感悟。

在8月中旬,江门市级民政系统开展的“老乡讲小康”百姓宣讲选拔赛中,江门福彩代表黄理桥的作品《我和

福彩》夺得故事类第一名。赛后,在市民政局的统筹下,作品进行了调整编排,并以《我的小康生活与福彩的美丽邂逅》为主题,与市福利院陈易搭档,代表江门市民政局参加市直机关第五片组初赛,最终,以小组第一名征战决赛。在决赛的舞台上,他们尽情演绎,通过富有民政特色的作品,征服评委和观众的心,取得决赛故事类作品第三名的成绩。

一张小小的福利彩票,承载着大爱,取之于民,用之于民;一张小小的福利彩票,寄托着希望,圆福彩人的创业梦、小康梦。黄理桥以演讲结合歌唱的形式讲述了自己投身福彩事业,谈及创业初期,福彩中心工作人员多次陪同去银行办理贷款和对业务进行悉心指导;站点形象改造时,及时向省福彩中心申请形象升级装修补助;疫情发生后,给予政策和资金扶持,对民政部门、福彩中心的感激之情溢于言表。宣讲中用真人真事诠释了奋斗奔小康的意义,励志中激发了爱党爱国热情,讲到动情之



处,感染着在座每一位观众,并多次报以雷鸣般掌声回应。

赛后,黄理桥接受采访时激动地说:“以前生活比较艰难,受到了党和政府的帮助,我开了福彩投注站,现在已经奔上小康啦,参加这个比赛,讲出了我很久的心声……我有信心越走越好,就像我唱的那首《双脚走上幸福路》一样,越走越宽阔。”



南粤风采 36 选 7 第 243 期

| 中奖号码 | 02 27 20 33 13 23 特 17 |
|---------|------------------------|
| 奖等 | 中奖条件 |
| 一等奖 | 中奖注数 |
| 二等奖 | 单注奖金 |
| 三等奖 | 1 |
| 四等奖 | ¥500 万 |
| 五等奖 | 0 |
| 六等奖 | ¥4925 |
| ○代表基本号码 | 3 |
| ●代表特别号码 | 86 |
| 投注金额: | ¥500 万 |
| 奖池金额: | ¥485668 元 |

好彩

| 好彩奖等 | 中奖注数 | 单注奖金 |
|------|------|------|
| 好彩 2 | 397 | ¥43 |
| 好彩 3 | 572 | ¥424 |

投注金额:518648 元

好彩 1 符号: 17 龙 夏 东

福彩3D 第 248 期

中奖号码 8 2 2

双色球 第 106 期

中奖号码 15 04 02 28 18 11 蓝 10

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起 60 个自然日内。



广东省福利彩票发行中心公众号

彩数字 |

8.57 亿元

青海福彩在全省复工复产的积极影响下,四月以来单月销量同比保持正增长,各月同比增长幅度均保持在10个百分点以上,自4月起截至9月底,合计销售8.57亿元,较去年同期增长19.83%。9月初,青海福彩上线即开型彩票订票系统,将全省800余个销售站点全部纳入系统,采用邮政全覆盖投递的方式,实行省中心与销售站点“点对点”订票、配送服务,9月全省即开票同比销量增幅36.88%,跃居全国第一。

954168

10月23日,中国福利彩票发行管理中心发布公告,将于2020年11月1日0时起,对中国福利彩票服务热线进行优化和系统升级调整,届时服务热线号码将变更为954168,原号码95189518停止使用。中国移动运营商用户暂时请拨打4001039518号码,恢复拨打954168号码日期另行通知。